
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1299
van BERT MAERTENS
datum: 10 juni 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2021  -  Fietspaden N370 Beernem-Wingene 
(2)

Met mijn schriftelijke vragen nr. 373 van 10 december 2020 en nr. 836 van 5 maart 
2021 vroeg ik de minister naar de voortgang in het dossier van de nieuwe fietspaden 
langs de N370 tussen Beernem en Wingene. Dit project maakt deel uit van het GIP 2021 
onder projectnummer GIP000846/02. 

De werken omvatten de aanleg van een dubbelrichtingsfietspad langs de oostzijde van de 
gewestweg N370 tussen Wingene en Beernem. Uit het antwoord op mijn schriftelijke 
vraag nr. 373 bleek toen dat er twee bezwaren waren ingediend tegen de 
omgevingsvergunning bij de Raad voor Vergunningsbetwistingen (RvVb). Uit het 
antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 836 bleek dat de vernietigingsprocedure op dat 
moment werd voortgezet, waarbij de procespartijen de kans kregen hun argumentatie 
verder uit te werken waarna de Raad aldus een eindoordeel zou vellen met betrekking tot 
het al dan niet wettelijke karakter van de betreffende omgevingsvergunning. In 
afwachting van de verdere afwikkeling van de vernietigingsprocedure was het project op 
dat moment on hold gezet.

1. Welke stappen werden in dit dossier gezet sinds 5 maart 2021?

2. Welke initiatieven heeft de minister in die periode genomen om de voortgang van dit 
dossier te verzekeren?

3. Vonden er sinds 8 maart 2021 gesprekken plaats met de betrokken gemeenten en 
instanties? Wanneer vonden die gesprekken plaats? Welke instanties waren daarbij 
aanwezig? Welke afspraken werden daarbij gemaakt? 

4. Wat is de stand van zaken van de gerechtelijke procedure? 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1299 van 10 juni 2021
van BERT MAERTENS

1. De procedure bij de Raad voor Vergunningsbetwistingen (RVVB) is lopende en wordt 
opgevolgd. Op 21 april 2021 werd een antwoordnota ingediend door de advocaat van 
het departement Omgeving aan de RVVB.

2. De procedure is lopende bij de Raad voor Vergunningsbetwistingen. Gelet op de 
schorsing van de omgevingsvergunning mogen de werkzaamheden niet aangevat 
worden, de uitspraak dient te worden afgewacht.

3. Er werden geen gesprekken meer gevoerd. Dit omwille van de lopende procedure.

4. Het wederantwoord van de verzoekende partij werd ingediend. Op 1 juli 2021 werd in 
het kader van de vernietigingsprocedure, de zitting georganiseerd.


